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Nem haladhatja meg a kölcsönigénylő vállalkozás
2019. évi lezárt üzleti évének árbevételét

Elszámolás határideje
a forgóeszköz/működési költség finanszírozás 
megvalósítását (fizikailag és pénzügyileg befejezett) a 
folyósítást követő 18 hónapon belül kell igazolni, de 
legkésőbb 2024.01.31-ig. 

TERMÉKPARAMÉTEREK
ÉVEN TÚLI LEJÁRATÚ FORGÓESZKÖZ TÍPUSÚ KÖLCSÖN
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Rendelkezésre tartási idő
fix 3 hónap 

(kölcsönszerződés megkötésétől számítva), 

Türelmi idő
maximum 36 hónap 

(a rendelkezésre tartási idő végétől számítva)

Kölcsön összege: 1 000 000 - 10 000 000 forint

Futamidő: fix 120 hónap
(kölcsönszerződés megkötésétől számítva)

Saját forrás
0%

Kölcsön kamata, díjak, jutalékok
0 Ft

Kölcsön devizaneme
HUFA hitelprogramban egy kérelem

benyújtására van lehetőség!

Benyújtás: 2021.március 08.-2021. november 30.

Közjegyzői költség van és ahol ingatlan a fedezet ott 
értékbecslési díj is.

Keretösszeg

100
milliárd Ft

Módosítva 2021.05.10.



2019. ÉVI BESZÁMOLÓVAL, GAZDASÁGI ADATOKKAL RENDELKEZIK – azaz a vállalkozás 
alapítása 2019 vagy az előtti.

KIK KAPHATJÁK? 

4

FŐ MEGHATÁROZÁS

Azok a MAGYARORSZÁGON deviza belföldiként működő,

MIKRO, KIS ÉS KÖZÉP VÁLLALKOZÁSOK, ÉS EGYESÜLETEK, melyek

a Covid 19 járvány miatt LEGINKÁBB HÁRTÁNYOSAN érintett ágazatokban 
FŐ TEVÉKENYSÉGKÉNT végzik munkájukat és 

ÉLETKÉPESSÉGÜKET a járvány ELŐTTI időszaki PÉNZÜGYI ADATAIVAL igazolják.

A felsorolt 55 TEÁOR egyikében folytatta a tevékenységét legalább 2019-től és jelenleg 
is ez A FŐTEVÉKENYSÉGE* vagy TEÁOR kódtól függetlenül 2020 évben legalább 30% 
bevételcsökkenést mutat a lezárt 2020. évi beszámoló/bevallás.

*Csak a főtevékenységet ellenőrzünk, és azt az elszámolási időszak végéig nem is lehet megváltoztatni

TEÁOR

Módosítva 2021.05.10.



572 Nonprofit Korlátolt 
Felelősségű Társaság 

529 Egyéb egyesület

521 Sportegyesület

Alanya az ÁFÁ-nak, arányosítással állapítja 
meg a kölcsönhöz az ÁFA összegét.

Alanya az ÁFÁ-nak, számla nettó összege 
kerül figyelembevételre.

231 Egyéni vállalkozó 

228 Egyéni cég

129 Egyéb szövetkezet 142 Európai szövetkezet (SCE)

123 Iskola szövetkezet

121 Szociális szövetkezet117 Betéti társaság

116 Közkereseti társaság

KIK KAPHATJÁK? 
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RÉSZLETSZABÁLYOK, VÁLLALKOZÁSI, ADÓZÁSI FORMA

113 Korlátolt felelősségű társaság 114 Részvénytársaság

KATA

KIVA

SZJA

TAO

Nem alanya az ÁFÁ-nak, számla bruttó 
összege kerül figyelembevételre.



KIK KAPHATJÁK? 
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RÉSZLETSZABÁLYOK - TEÁOR, ÖVJT

55 kiemelt TEÁOR, ezeknek megfelelő ÖVTJ, aminek főtevékenységnek a 2019.01.01. előtt alapított vállalkozások esetében már 2019.01.01-től
szerepelnie kell a cégkivonatban illetve Egyéni vállalkozói nyilvántartásban, egyesületek esetén a nyilvántartást vezető bíróság által kiadott
kivonatban. A 2019. évben alapított igénylők esetében az alapítás dátumától.

TEÁOR Tevékenység megnevezése TEÁOR Tevékenység megnevezése TEÁOR Tevékenység megnevezése

4719 Iparcikk jellegű bolti vegyes kiskereskedelem 5530 Kempingszolgáltatás 9004 Művészeti létesítmények működtetése

4743 Audio-, videoberendezés kiskereskedelme 5590 Egyéb szálláshely szolgáltatás 9102 Múzeumi tevékenység

4751 Textil-kiskereskedelem 5610 Éttermi, mozgó vendéglátás 9104
Növény-, állatkert, természetvédelmi terület
működtetése

4754 Villamos háztartási készülék kiskereskedelme 5621 Rendezvényi étkeztetés 9311 Sportlétesítmény működtetése

4759
Bútor, világítási eszköz, egyéb háztartási cikk
kiskereskedelme

5629
Oktatási intézményben működő vállalkozások esetén
Egyéb vendéglátás

9312 Sportegyesületi tevékenységet

4761 Könyv-kiskereskedelem 5630 Italszolgáltatás 9313 Testedzési szolgáltatás

476203
Papír-, írószer-, irodaszer- és nyomtatvány-
kiskereskedelem

5914 Filmvetítés 9319 Egyéb sporttevékenység

4763 Zene-, videofelvétel kiskereskedelme 7722 Videokazetta, lemez kölcsönzése 9321 Vidámparki, szórakoztatóparki

4764 Sportszer-kiskereskedelem 7729 Egyéb személyi használatú, háztartási cikk kölcsönzése 9329 M.n.s. egyéb szórakoztatás, szabadidős tevékenységet

4765 Játék-kiskereskedelem 7911 Utazásközvetítés 9521 Szórakoztatóelektronikai cikk javítása

4771 Ruházat kiskereskedelem 7912 Utazásszervezés 9523 Lábbeli, egyéb bőráru javítása

4772 Lábbeli-, bőráru-kiskereskedelem 7990 Egyéb foglalás 9524 Bútor, lakberendezési tárgy javítása

477601 Virág-, koszorú- és dísznövény-kiskereskedelem 8230 Konferencia, kereskedelmi bemutató szervezése 9525 Óra-, ékszerjavítás

4777 Óra-, ékszer-kiskereskedelem 8551 Sport és szabadidős képzés 9529 Egyéb személyi, háztartási cikk javítása

4778 Egyéb m.n.s. új áru kiskereskedelme 8553 Járművezetés oktatás 9602 Fodrászat, szépségápolás

4779 Használtcikk bolti kiskereskedelme 8559 M.n.s. egyéb oktatás 9604 Fizikai közérzetet javító szolgáltatás

4939 M.n.s. egyéb szárazföldi személyszállítás 8560 Oktatást kiegészítő 9609 M.n.s. egyéb személyi szolgáltatás

5510 Szállodai szolgáltatás 9001 Előadó-művészet

5520 Üdülési, egyéb átmeneti szálláshely-szolgáltatás 9002 Előadó-művészetet kiegészítő



MIRE VEHETŐ IGÉNYBE?
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RÉSZLETSZABÁLYOK – FŐ MEGHATÁROZÁS

A hitelprogram alapvető célja Covid19-világjárvány és gazdasági következményei
okozta válság elhárítása Forgóeszköz hitel nyújtásával, mellyel a résztvevő
vállalkozások járvány utáni működésre történő felkészülését támogatja.

A kölcsön többek között NEM használható fel beruházásra és hitelkiváltásra, nem válhat
szabad felhasználású kölcsönné. Célja a járvány elmúltával a vállalkozás tevékenységének
újraindítása. Legyen készlete, tudja fizetni a munkavállalókat, finanszírozhassa működési
költségeit.



MIRE VEHETŐ IGÉNYBE?
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RÉSZLETSZABÁLYOK 

Kizárólag azon számlák vagy egyéb számviteli bizonylatok számolhatók el a
hitelprogram keretében, melyek a KÖLCSÖNKÉRELEM BENYÚJTÁSÁT KÖVETŐEN
KERÜLTEK KIÁLLÍTÁSRA ,valamint azon munkabér költségek számolhatók el, melyek a
hitelkérelem benyújtását követő időszakra vonatkoznak.

KÉSZLETBESZERZÉS költségei
A számvitelről szóló 2000. évi C. törvény (a továbbiakban: Sztv.) 3. § (6) bekezdés 5. pontja
szerinti készletbeszerzés költségei.

MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGEK finanszírozásának költségei
• a Sztv. 78. § (1) bekezdése szerinti egyéb termeléshez szükséges költségek
• a Sztv. 78. § (2) bekezdése szerinti anyagok beszerzési költségei
• a Sztv. 78. § (3) bekezdése szerinti igénybe vett szolgáltatások értéke
• a Sztv. 79. §-a szerinti munkaerő költségek,
• közüzemi díjnak minősülő rezsiköltségek a 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet 5. mellékletének

3.9.1.1. pontja szerint, beleértve a telefon, fax, internet, egyéb telekommunikáció költségeit.



MIRE VEHETŐ IGÉNYBE?
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FOLYÓSÍTÁS, ELSZÁMOLÁS

A hitelprogram keretében a folyósításra EGYSZERI alkalommal a hitelösszeg 100%-át elérő ELŐLEG 
igénybevételével van lehetőség – ezért csak 3 hónap a rendelkezésre tartási idő.

A 2023. december 31-ig felmerült és az ügyfél által KIFIZETETT költségek számolhatók el.

Az előleg elszámolási kötelezettsége
• 40% - a folyósítását követő 9 hónapon belül
• 60% - a folyósítását követő 18 hónapon belül, de legkésőbb 2024. január 31-ig a kölcsönkérelem

benyújtását követően felmerült költségek alátámasztásával, az alábbiak szerint:

• KIS TÁMOGATÁS TARTALMÚ (BRUTTÓ 500.000 Ft alatti) számlák esetén elégséges EGY KÖTÖTT FORMÁJÚ számlaösszesítő benyújtása, ami a számlák benyújtását
helyettesíti. Az összesítő benyújtásával a kedvezményezett egyben nyilatkozik arról, hogy
• az összesítőben szereplő elszámoló bizonylatok a jelzett időpontban kifizetésre kerültek
• az összesítőben szereplő költségek a hitelcél érdekében merültek fel
• más támogatás terhére nem kerültek és a jövőben sem kerülnek elszámolásra
• az összesítőben szereplő tételek elszámolási bizonylatainak eredeti példányait záradékolta.

Az alátámasztó dokumentációt (számlákat, bankszámlakivonatot) nem kell benyújtani a folyósítás elszámolásának igazolására, a megőrzésükről az ügyfél köteles
gondoskodni, és a helyszíni ellenőrzés alkalmával az ellenőrzést végző szervezet munkatársának kell bemutatni, illetve megtekinthetőségéről gondoskodni. Akkor is
gyűjteni és őrizni kell ezeket a számlákat az ügyfeleknek, ha egyébként adózási formájuk miatt nem kellene az ilyen bizonylatokat/költségeket tételesen kimutatnia.

• NEM KIS TÁMOGATÁSTARTALMÚ (BRUTTÓ 500.000 Ft vagy afeletti) számlák esetén* a hitelkérelem benyújtását követően felmerült, a felhasználást alátámasztó
számlákkal, egyéb számviteli bizonylattal, valamint annak pénzügyi teljesítését igazoló bankszámlakivonat benyújtásával.

• Munkabér és járulékai elszámolása esetén* minden esetben ’08A (HAVI BEVALLÁS a kifizetésekkel, juttatásokkal összefüggő adóról, járulékokról és egyéb adatokról, valamint a szakképzési

hozzájárulásról) elnevezésű nyomtatvánnyal és a kapcsolódó ’08M (TERMÉSZETES SZEMÉLYENKÉNTI ÖSSZESÍTŐ a kifizetésekkel, juttatásokkal összefüggő adóról, járulékokról és egyéb

adatokról, valamint a szakképzési hozzájárulásról) elnevezésű nyomtatvánnyal történő igazolással és alátámasztással szükséges a felhasználást igazolni. Kérjük ennek a
dokumentumnak a megküldését is. *mint jelenleg a GINOP 8.3.5 „B” esetében



BIZTOSÍTÉKOK
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CSAK A SZOKÁSOS

• gazdasági társaságok esetén a többségi
természetes személy végső tulajdonos(ok) –
minimum 50,1% tulajdoni részesedés –
készfizető kezessége,

• egyéni vállalkozók illetve egyéni cégek esetén
az egyéni vállalkozótól illetve egyéni cég
tulajdonosától különböző természetes személy
– közeli hozzátartozó, házastárs is lehet –
készfizető kezessége

az elvárt fedezettség mértéke a tőkekitettség 20 %-a,
az egyes biztosítékok fedezeti szorzóval diszkontált
befogadási értékéből számítva.
Az alábbi biztosítéki formák fogadhatók el:

• ingatlan jelzálog
• fizetési számla követelésen alapított óvadék
• hitelintézet által vállalt garancia

VAGY

Egyesületek esetén kizárólag az itt felsorolt
biztosítékok fogadhatók el, készfizető kezességi
fedezet nem nyújtható.

A készfizető kezesség szabályai megtalálhatók az
Eljárási Rend 5.5. pontjában, különös tekintettel az
egyéni vállalkozó, betéti társaság, szövetkezet,
részvénytársaság és külföldi tulajdonos esetén.



SPECIÁLIS MONITORING

11

CSAK EGYSZER A FUTAMIDŐ ALATT

A türelmi idő lejáratának évére (tárgyév) vonatkozóan az ügyfélnek igazolnia kell, hogy a
tárgyévben a hitel aktuális összegének megfelelő összeget készletvásárlásra és/vagy működési
költségre finanszírozására fordította.

Ennek igazolási módja elsődlegesen az éves beszámoló, eredménykimutatás, főkönyvi
kivonat/SZJA bevallás és szöveges kiegészítés MFB Pont részére történő benyújtása, a
szöveges kiegészítésben megfelelő részletezettséggel kell szerepeltetni a fennálló hitel
felhasználásának alátámasztását.

Amennyiben a költések összege a forduló napon nem éri el az aktuális kölcsön
kitettségének összegét, a különbözetet kötelező előtörlesztés formájában vissza kell
fizetni.
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INFORMÁCIÓ A TERMÉKEKRŐL I.
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INFORMÁCIÓ A TERMÉKEKRŐL II.
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KÖSZÖNÖM A MEGTISZTELŐ 
FIGYELMET!

Kerekes Andor

Partnerkapcsolatok Osztály
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